

భక్తహరి నీతి శతకము
రూ॥ 40/-
పేజీలు: 48

www.prajapaksham.in
www.prajapaksham.in
www.prajapaksham.in

ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్లో ప్రమాదం

- 14వ కిలోమీటర్ వద్ద మూడు మీటర్ల మేర పడిపోయిన షెడ్యూల్
- సారంగ మార్గంలో చిక్కుకున్న 8 మంది
- ఘటనా స్థలిని పరిశీలించిన మంత్రులు ఉత్తమే, జూపల్లి
- చిక్కుకుపోయిన వారిని కాపాడేందుకు సర్వశక్తులూ ఒడ్డుతున్నామని వెల్లడి
- ప్రమాదంపై సిఎం రేపంత్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి
- ఫోన్లో ఆరాతీసిన ప్రధాని మోదీ

ప్రజాపక్షం/నాగర్ కర్నూల్ ప్రసిద్ధి

శ్రీశైలం ఎదురుగాల్డు కాలువ (ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్) సారంగ మార్గంలో భవనం ఉడయం ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఎడమవైపు సారంగం 14వ కిలోమీటర్ వద్ద మూడు మీటర్ల మేర

షెడ్యూల్ పడిపోయింది. ప్రమాద స్థలిని మంత్రులు ఉత్తమేకుమార్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు పరిశీలించారు. అనంతరం అధికారులతో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఉదయం 8 గంటలకు కార్నియర్లు టన్నెల్ లోపలికి వెళ్లారని, 8.30 గంటలకు బోరింగ్ మిషన్ ఆన్ చేశారన్నారు. టన్నెల్లో ఒక వైపు నుంచి నీరు లీకే మట్టి కుంగి పెద్ద శబ్దం రాగా, టీబిఎం ఆపరేటర్ ప్రమాదాన్ని ముందే పసిగట్టారని చెప్పారు. వెంటనే అప్రమత్తమై 42 మంది కార్నియర్లు

తరువాయి 2లో

కుల గణన లెక్కల్లో తప్పలు చూపాలి

కెసిఆర్, కెటిఆర్, హరీశ్, బండి, కిషన్ రెడ్డిలకు సిఎం రేపంత్ రెడ్డి సవాల్

- తప్పుడు లెక్కలంటూ నివేదికను బుట్టదాఖలు చేసేందుకు కుట్ర
- తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే బిసిలు శాశ్వతంగా నష్టపోతారు
- తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరహా ఇంతకంటే పకడ్బందీ ప్రక్రియతో కులగణన చేపట్టే రాష్ట్రం లేదు
- నా శక్తి మేరకు నిర్వహించాలి కంచెసి కాపాడుకోవాలి
- చరిత్రలో శాశ్వతంగా నిలిచిపోయే సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ఇది
- బిఆర్ఎస్, బిజెపిలు బట్ట కాల్చి మీదవేస్తున్నారు
- కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టే జనగణనలో కులగణన చేపట్టాలి
- ముఖ్యమంత్రి డిమాండ్
- బిసి ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులతో సిఎం, డిప్యూటీ సిఎం భట్టి సమావేశం

గుజరాత్ సిఎంగా ఉన్నప్పుడు 70 ముస్లిం కులాలను ఒబిసిలో వేర్పాటు చేసి, దీనిని ఎప్పుడూ ప్రవారం చేసుకోలేదని స్వయంగా ప్రధాని నరేంద్రమోదీనే చెప్పారు. కులగణన లెక్కల్లో ముస్లింలను తీసుకొచ్చి బిసిలో కలిపినట్లు కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ నాపై ఆరోపణలు చేశారు. మరెంతో విషయాలు ఏలా స్పందిస్తారు? కులగణన విషయంలో నాపై కులగణన ఎన్నో ఒత్తిళ్లు ఉన్నాయి. ఏదో ఒక రకంగా లెక్కలు వక్రం పెట్టాలని, వాయిదా వేయాలని తీవ్ర ఒత్తిడి ఉంది. బిసిల లెక్కలు బయటపడితే భవిష్యత్లో రాజకీయపరంగా ఇబ్బందులు ఉంటాయని చెప్పినా నేను విసలేదు. కులగణన చరిత్రలో నిలిబిపోయే ఒక గొప్ప అవకాశం. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటను, అయిన ఆదేశాలను అమలు చేయడమే నా ధ్యం.

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

కులగణన లెక్కలు తప్పుడు అంటూ తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే, 'మనవాళ్లు (బిసి నాయకులు) మౌనంగా ఉండి శాశ్వతంగా నష్టపోతారు, ప్రస్తుత లెక్కలను వక్రం పెడితే, ఇక ఏ రాష్ట్రం కూడా లెక్కలు తీసేందుకు ముందుకు రాబోదని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేపంత్ రెడ్డి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం లెక్కలు వక్రం తీసేస్తే, మిగతా రాష్ట్రాలకు, ముఖ్యమంత్రులకు విధిచేసి పరిస్థితులు

తరువాయి 2లో

సహాయక చర్యలు వేగవంతం

అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి ఆదేశం ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దోమలపెంటు సమీపంలో ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్ పనుల్లో చోటుచేసుకున్న ప్రమాదంపై ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేపంత్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. టన్నెల్ వద్ద కప్పలు కాలి పలుపురికి గాయాలైన సమాచారం అందిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఐదావత్ సంతోష్, ఎన్ఐసి వైభవ్ గెవ్రాట్ పాటు అగ్నిమాపక శాఖ, ఫైర్, ఇరిగేషన్ విభాగం అధికారులు వెంటనే ఆక్కడికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు అందించాలని సిఎం ఆదేశించారు. ప్రమాదంపై ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేపంత్ రెడ్డి ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్ఐతో పాటు అధికారులు ఆక్కడే ఉండి సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించాలన్నారు. సారంగం (టన్నెల్) లోపల చిక్కుకున్న 8 మంది

తరువాయి 2లో

సహకరిస్తాం

ప్రధాని నరేంద్రమోదీ హామీ

ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్ భయంకరమైన ప్రమాదంపై వందలాది మందిని వెల్లడి

ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్లో సంబంధించి ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేపంత్ రెడ్డికి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఫోన్ చేశారు. టన్నెల్లోని వందలాది మందిని వెల్లడి చేసింది ప్రధాని కి సీఎం పూర్తి వివరాలను వివరించారు. టన్నెల్లో చిక్కుకుపోయిన వారిని కాపాడేందుకు అనుసరించే సహాయక చర్యలు చేపట్టామని ప్రధాని కి తెలిపారు. సహాయక చర్యలను మంత్రులు ఉత్తమే కుమార్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు దగ్గరుంచి పర్యవేక్షిస్తున్నారని తెలిపారు. సహాయక చర్యలకు సంబంధించి పూర్తిస్థాయి సహకారం అందించేందుకు కేంద్రప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సిఎంకు హామీ ఇచ్చారు. వెంటనే ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్ భయంకరమైన ప్రమాదంపై వందలాది మందిని వెల్లడి

తరువాయి 2లో

పాడర్ పాలు వికటించి కవలలు మృతి

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో విషాద ఘటన

03

శిశు సంక్షేమ శాఖలో కొలువుల జాతర

14,236 పోస్టులకు గ్రీన్ సిగ్నల్
6,399 అంగన్వాడీ టీచర్లు,
7,837 హెల్పర్ల పోస్టులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే నోటిఫికేషన్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖలో కొలువుల జాతర ప్రారంభం కానుంది. అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్ల ఖాళీల భర్తీకి ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు శనివారం సంబంధిత ఫైల్స్ మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ప్రసాద్ రెడ్డికి సీత్య నంతకం చేశారు. మొత్తం 14,236 పోస్టులను ప్రభుత్వం భర్తీ చేయనుంది. 6,399 అంగన్వాడీ టీచర్లు, 7,837 హెల్పర్లు

తరువాయి 2లో

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు సిపిఐ మద్దతు

కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ పట్టణ ప్రజల శాసనసభలో నియోజకవర్గానికి జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సిపిఐ సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తుందని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూనంపేటి సామయ్య తెలిపారు.

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ పట్టణ ప్రజల శాసనసభలో నియోజకవర్గానికి జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సిపిఐ సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తుందని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూనంపేటి సామయ్య తెలిపారు. ఆ నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి పోటీ చేస్తున్న ఏ.నరేంద్ర రెడ్డిని గెలిపించాలని పట్టణ ప్రజల ఓటర్లకు ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విజ్ఞప్తి పాటు పిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్

- మద్దతివ్వాలని పిసిసి చీఫ్ లేఖ రాశాని కునంపేటి వెల్లడి
- స్వీకారాన్ని పాటిస్తున్నట్లు ప్రకటన

తరువాయి 2లో

మాతాశిశు కేంద్రంలో బాలింత మృతి

వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతోనే ప్రాణాలు పోయాయని బంధువుల ఆరోపణలు

03

తండ్రిపై కత్తితో తనయుడి దాడి

అందరూ చూస్తుండగానే ఇసిబిఎల్ చౌరస్లాలో దారుణ హత్య

03

పెచ్చుమీరుతున్న హింసా ప్రవృత్తి

మాయమైపోతున్న మనలోని మనిషి ఆర్థిక సంబంధాల మధ్య బలహీనపడుతున్న రక్షనంబంధాలు

03

బిఆర్ఎస్... బిజెపి లోపాయికారీ ఒప్పందం

మంత్రి కొండా సురేఖ

మధ్యం దుకాణాలు తెరవడం వల్ల.. ప్రజాగ్రహానికి గురైన కేజ్రీవార్

05

ఎయిర్ ఇండియాపై కేంద్రమంత్రి చౌహాన్ మండిపాటు

విరిగిన సీటు కేటాయించడంపై అసహనం చర్యలు తీసుకోవాలని విమానయానశాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుకు సూచన

07

పరిష్కరిస్తారో? లేదో?

సమస్యల పరిష్కారానికి కేంద్ర మంత్రులతో ఆరో విడత రైతు ప్రతినిధుల చర్యలు

07

ముగ్గురు ఐపిఎస్లు రిలీవ్

తెలంగాణలో పనిచేస్తున్న ముగ్గురు ఐపిఎస్ అధికారులు వెంటనే ఆంధ్ర ప్రదేశ్లో ఉద్యోగాల్లో చేరాలని కేంద్ర హోంశాఖ కుకూలం రాజ్ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రూహదారి

07

భారత్ క్రీడాకారులు

క్రీడాకారులు

టెస్టు క్రీకెట్ లో ముగ్గురు మొనగాళ్లు



Table with 3 columns: Player Name, Runs, Wickets. Rows include runs and wickets for three players.

ఒక బంతి... వదిలించుకోవద్దు... అధికారికంగా ఫస్ట్ క్లాస్ మ్యాచ్ లో ఒక బంతికి అత్యధిక పరుగులు పది. 1873లో ఆల్బర్ట్ హార్ట్ వై, 1900లో శామ్మూల్ ఉడ ఈ ఫీట్ సాధించారు.



హార్టీ రాణా అరుదైన ఫీట్!

ఈ నెల మొదటివారంలో, నాగపూర్ వేదికగా ఆంగ్లాండ్ లో జరిగిన వన్ డే ఇంటర్నేషనల్ లో భారత్ బౌలర్ హార్టీ రాణా 48 పరుగుల బిచ్చం పంచిన ఘన విజయం సాధించారు.

మైదానంలో బ్యాటింగ్ చేస్తున్న వారికి ఏదైనా సమాచారం ఇవ్వాలంటే ఏం చేస్తారు? ఇప్పటి కాలంలో 12వ అటగాడి ద్వారా వంటిస్తారు.



టిలిగ్రామ్ నందేశం



ముజరబాసి ఆల్ రౌండ్ ప్రతిభ

బిజు మజరబాసి ఆల్ రౌండ్ ప్రతిభ కనబరిచి, రికార్డు సృష్టించారు. ఆయన 6 నుంచి 10వ టెస్ట్ వరకు బ్యాట్ తో ఆడిన విజయాలు అతని ప్రతిభను చాటిచూపాయి.

కేంద్ర ప్రభుత్వానిది కార్పొరేట్ల బడ్జెట్

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య ప్రజాపక్షం/నరహరినగర్ : కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ కార్పొరేట్ల కోసం తప్ప కార్మికులకు, కష్టజీవులకు ఉపయోగ పడని బడ్జెట్ కాదని రంగారెడ్డి జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య విమర్శించారు.

మిర్చికి మద్దతు ధరను ఇవ్వాలి...

రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కంబాల శ్రీనివాస్, నాయకులు యల్లావుల రాములు ప్రజాపక్షం/నరహరినగర్ : మిర్చికి క్వింటాకు రూ.25 వేలను మద్దతు ధరగా ఆయన తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు కంబాల శ్రీనివాస్, రైతు సంఘం నాయకులు యల్లావుల రాములు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



ప్రజాపక్షం/నరహరినగర్ : మిర్చికి క్వింటాకు రూ.25 వేలను మద్దతు ధరగా ఆయన తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు కంబాల శ్రీనివాస్, రైతు సంఘం నాయకులు యల్లావుల రాములు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి తక్కెళ్లపల్లి సూచన ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి. ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి.

పోడు రైతులపై దాడులు ఖండిస్తున్నాం

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కోరిమి రాజకుమార్ ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి : రైతుల పండించిన మిర్చి పంటలకు ప్రభుత్వం గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి. ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి : రైతుల పండించిన మిర్చి పంటలకు ప్రభుత్వం గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి.

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి : రైతుల పండించిన మిర్చి పంటలకు ప్రభుత్వం గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి.

పాలనకు మతం రంగు పూస్తున్న బిజెపి

లోకీకవార్ భవితవ్యం ప్రకృష్టం సాగర ఘోషాల్లో తెలంగాణ వాటా దక్కాలి : బాగం ప్రజాపక్షం/బమ్మంపల్లి ప్రతినిధి : బిజెపి పాలనకు మతం రంగు పూస్తుంది. ప్రజాపక్షం/బమ్మంపల్లి ప్రతినిధి : బిజెపి పాలనకు మతం రంగు పూస్తుంది.

ఫీజుల పేరిట వేధిస్తూ చూస్తూ ఊరుకోం

ఎవనిఎవని పెద్దపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి రేణుకుమల్ల ప్రీతం ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలు ఫీజుల పేరిట విద్యార్థులను వేధిస్తూ చూస్తూ ఊరుకోవద్దు. ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలు ఫీజుల పేరిట విద్యార్థులను వేధిస్తూ చూస్తూ ఊరుకోవద్దు.

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలు ఫీజుల పేరిట విద్యార్థులను వేధిస్తూ చూస్తూ ఊరుకోవద్దు.

